



div>

В Новгородскую область приезжает все больше туристов: так, в первом полугодии 2012 года объем турпотока вырос по сравнению с прошлым годом на 4,8%. В этот период здесь побывало более 137,6 тысячи гостей, из которых более 125 тысяч - россияне (+4,9%), остальные - иностранцы (+3,5%).

Интерес к экскурсиям увеличился на 13,4%. Наибольший рост турпотока наблюдается в Крестецком (+56,9%), Боровичском (+10,9%) и Старорусском (+5,6%) районах, сообщает Rata-News. Положительная динамика прослеживается в области несколько последних лет. В 2011 году здесь побывало около 308 тысяч гостей, что на 7,5% больше показателей предыдущего года. Экскурсионным обслуживанием тогда воспользовалось почти 773 тысячи человек, что на 8,5% превышает данные 2010 года.

В комитете по туризму области полагают, что увеличению числа туристов способствовало открытие в Великом Новгороде, Крестецком, Окуловском и Солецком районах гостевых домов и мини-гостиницы. Свой вклад также вносят событийные и выставочные мероприятия в филиалах Новгородского объединенного музея-заповедника и муниципальных краеведческих музеях.